
 ЗАТВЕРДЖУЮ 

Голова Запорізької обласної 

державної адміністрації, начальник 

обласної військової адміністрації  

                               

 

                                  Іван ФЕДОРОВ 

 

ПРОТОКОЛ № 1 
засідання Ради підприємців Запорізької області  

(далі – Рада) 
 

07 лютого 2024 р.                                                                                    м. Запоріжжя                                                
 

Головуючий  – Іван ФЕДОРОВ 
 

Члени Ради та 

їх повноважні 

представники: 

Руслан МОВЧАН, Людмила ГРАБЧИЛЄВА, Катерина МУЛЛ, 

Олександр ГОЛОВКО, Людмила ДАНИЛОВА, Дмитро 

ДОБРОДІЙ, Андрій КУЦ, Андрій КАРПЕНКО, Георгій 

КЛОЧКОВ, Кирило КРАСНОСЕЛЬСЬКИЙ (онлайн), Інеса 

НОСЕНКО, Олексій ПУЧКОВ, Іван САРАНЦЕВ, Тетяна 

СУРКОВА, Лариса ЦЕРЕТЕЛІ 

 

Запрошені: Андрій П’ЯТНИЦЬКИЙ, Максим КУЧЕРЕНКО, Валерій 

КРАЙНІЙ, Наталя РУДИЧ, Оксана БЕР та інші представники 

малого та середнього підприємництва області (повний список 

учасників засідання додається) 

 

Засідання Ради відбувається у гібридному форматі, загалом із 20 членів 

Ради присутні 16 членів та їх повноважних представників.   
 

Порядок денний: 
 

1. Про формування регіональних пропозицій до концепції 

функціонування Всеукраїнської економічної  платформи «Зроблено в Україні». 
 

Доповідач: Людмила ГРАБЧИЛЄВА – виконувач обов’язків директора 

Департаменту економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації. 
 

ВСТУПНЕ СЛОВО:  

Іван ФЕДОРОВ – наголосив на необхідності відновлення економічного 

потенціалу області, відкритості влади для вирішення проблемних питань 

підприємців та створенні сприятливого бізнес-середовища, розвитку та 

функціонування малого та середнього підприємництва, у тому числі 

виробників. 

Підкреслив, що всі підприємці, які ведуть свою діяльність на території 

Запорізької області – це окремий «економічний фронт», який має 

підлаштовуватися під безпекову ситуацію та намагатися нарощувати своє 

виробництво.  
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Наголосив, що основною метою заходу є зрозуміння проблем, з яким 

наразі зіштовхнулося виробництво та місцевий бізнес, а також за результатами 

розроблення плану дій для їх вирішення. 

 

СЛУХАЛИ:  

Людмилу ГРАБЧИЛЄВУ – повідомила про запровадження Всеукраїнської 

економічної платформи «Зроблено в Україні» під патронатом Президента 

України. Повідомила, що метою такої ініціативи є забезпечення ефективного 

діалогу та об’єднання зусиль влади і бізнесу для подолання викликів та 

наслідків, спричинених збройною агресією російської федерації проти України, 

стимулювання ділової активності українських виробників, популяризації та 

просування українського продукту, покращення інвестиційного клімату, 

створення економічних умов для відновлення, модернізації і зростання 

економіки України, заохочення повернення громадян України, які вимушено 

залишили Батьківщину внаслідок збройної агресії. 

Окремо зазначила, що за результатами зустрічі маємо спільно 

напрацювати регіональні пропозиції для включення їх Мінекономіки до 

концепції впровадження зазначеної платформи. Представила присутнім на 

засіданні опрацьовані облдержадміністрацією проблемні питання та ініціативи, 

запропонувала  перейти до обговорення їх актуальності та формування 

узагальнених пропозицій. 
 

В обговоренні взяли участь: А. П’ятницький, І. Саранцев, А. Куц,  

О. Кравчун, М. Кучеренко, О. Сафронкін, С. Ольшанський, Л. Церетелі,                     

С. Кардаш, О. Пучков, Р. Мовчан, А. Нетяга, В. Щербінін. 
 

ВИРІШИЛИ: 
 

1.1. Рекомендувати членам Ради: 

1.1.1) опрацювати спільно з підприємствами, з якими налагоджено 

взаємодію, питання щодо наявності проблеми із отриманням кредитних 

ресурсів від банківських установ, які функціонують в області; 

1.1.2) надати Департаменту економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації (702@zoda.gov.ua) опрацьовану інформацію щодо 

актуальності такої проблематики на території Запорізької області із 

зазначенням конкретних підприємств з контактною інформацією, описом 

ситуації та зазначенням банківської установи, з якою виникли проблеми. 
 

Термін: до 16.02.2024  
 

1.2. Доручити Департаменту економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації: 

1.2.1) направити Мінекономіки підсумковий варіант проблем та 

пропозицій бізнесу області, сформований за результатами обговорення, для 

врахування їх у ході впровадження Всеукраїнської економічної платформи 

«Зроблено в Україні»; 

 Термін: до 14.00 год. 07.02.2024  
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1.2.2) опрацювати отриману від членів Ради проблематику щодо 

отримання кредитних ресурсів та, у разі необхідності, організувати зустріч 

бізнесу з відповідними банківськими установами. 

Термін: до 29.02.2024 
 

1.3. Рекомендувати Запорізькій міській раді спільно з Головним 

управлінням Державної податкової служби України у Запорізькій області 

опрацювати механізм  надання пільг зі сплати земельного податку та орендної 

плати для суб’єктів господарювання, що мають земельні ділянки, на яких 

розташовані знищені або пошкоджені внаслідок бойових дій об’єкти 

нерухомого майна, та порядок дій таких суб’єктів. 

Про результати проведеної роботи поінформувати Департамент 

економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації (702@zoda.gov.ua). 

Термін: до 23.02.2024  

1.4. Рекомендувати Головному управлінню Державної податкової служби 

України у Запорізькій області надати Департаменту економічного розвитку і 

торгівлі облдержадміністрації (702@zoda.gov.ua) перелік підприємств-

експортерів Запорізької області станом на 01.01.2024. 

Термін: до 23.02.2024 

 

1.5. Доручити Департаменту інфраструктури та промисловості 

облдержадміністрації запросити до участі у робочих зустрічах голови 

облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації 

представників: 

структурного підрозділу «Запорізька дирекція залізничних перевезень» 

регіональної філії Придніпровська залізниця АТ «Укрзалізниця» до зустрічі з 

промисловими підприємствами області задля вирішення проблемних питань з 

логістики їх продукції;  

 окремих промислових підприємств, управління якими здійснює  Фонд 

державного майна України до зустрічі з головою Фонду задля обговорення 

заходів із прискорення відновлення їх виробничої діяльності. 

Термін: до 29.02.2024 
 

1.6. Доручити Департаменту агропромислового розвитку 

облдержадміністрації організувати зустріч голови облдержадміністрації, 

начальника обласної військової адміністрації з аграріями області для 

напрацювання проблематики у їх діяльності та пошуку шляхів її вирішення. 
 

Термін: до 23.02.2024 
 

Додаток: на 2 арк. в 1 прим. 

     

 

Протокол вела:  

секретар Ради      

 

 

Катерина МУЛЛ 
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